

滬深港通 每周精選

滬股通 錦囊

宋清輝

A股暴漲更需謹慎操作

A股於今年6月末至7月上旬的連續大漲，又一次激發了一股投資熱潮...

從2015年7月1日至今年7月17日，有超過1,100隻個股登陸A股，佔A股近期總數量近三成...

由兩個「58萬億元」可見，A股當前的「實際成績」還沒有達到歷史最佳...

不看好當前A股行情

我不看好當前的行情，但看好A股長期以來的行情。基本上，許多權威機構對全球的經濟都給出不樂觀的趨勢...

我以為，無論市場如何變動，謹慎和輕倉操作還是首選，萬萬不可因市場一時暴漲，就忘記了2008年和2015年的痛...

作者為著名經濟學家，著有《床頭經濟學》。本欄逢周一刊出



張賽娥 南華金融副主席

回顧上周，恒指全周跌638點，收報25,089點；國指跌337點，收報10,203點...

股份推介：騰訊控股(0700) 2020年首季收入為1,080.65億元(人民幣，下同)，按年增26%...

騰訊受惠國家發展數字經濟

佔比58%，按年增27%，其中網絡遊戲收入增長31%至372.98億元，社交網絡收入增長23%至251.31億元...

海外遊戲有望持續增長

2019年第四季，集團的海外遊戲收入按年增長超過一倍至69.7億元，佔網絡遊戲收入23%...

至31%。集團加大對海外頂尖遊戲工作室的投資，年內已全購挪威遊戲商Funcom(FUNCOM NO)...

發改委發布《關於支持新業態新模式健康發展 激活消費市場帶動擴大就業的意見》，提出大力發展微經濟...

展，鼓勵微創新，引導「宅經濟」合理發展。集團正開放微信小商店內測，支持直播帶貨...

市場預期集團2020年調整後盈利為1,214.1億元，按年增48.8%，2021年進一步增24%至1,505.7億元...

維達中期倍賺後向佳



黎偉成 資深財經評論員

新冠肺炎在美國進一步惡性擴散和肆虐，使當地的失業情況日益嚴重...

港股是日即使高收，惟收盤升幅低於開盤，仍屬高開低收格局，且升幅只補回上日急挫510.89點的23.1%...

25,549，往上25,663、26,888。

新冠肺炎 COVID-19 惡疫肆虐環球，使許多行業和企業受衝擊，維達國際(3331)反受受惠...

廁紙搶購潮再現

更重要的是(二)惡疫近期重新肆虐，使部分超市再現廁紙搶購潮，維達不再如首季時未有足夠準備...

暑假課程增長料成新東方催化劑



鄧聲興 銳升證券聯合創辦人及首席執行官

中國在線教育用戶規模快速增長。中國互聯網網絡信息中心(CNNIC)公布《中國互聯網發展狀況統計報告》...

線教育用戶規模快速增長。在線教育機構在疫情期間適時推出免費課，各平台平均觀看用戶數達到2,000萬以上...

新東方在線(1797)在線上教育市場有規模優勢，截至去年11月底，集團的付費學生人次為131.7萬...

港股方面，第三波疫情反彈，增加企業經營困難及經濟前景不明朗因素。後市繼續觀望中美局勢及疫情進展...

股份推介：由於受到疫情影響，2月下句起內地大部分培訓都轉為線上進行...

均值回歸 看投資

踏入下旬 大市掉頭再升

上周的港股出現升後的整固，恒指早前升上26,782點後，反覆跌落上周四的24,919點...



周全浩教授 能源及股市分析家、浸會大學退休教授、專欄作家「張公道」

踏入7月，成交量躍升，每日平均達1,893億元的接近空前紀錄...

持有人，將資金投入各類資產，追逐回報，各類資產的價格此起彼落，波幅巨大...

狂升後必有調整

科網股當紅，屢創新高價，仍有資金追入，內地、香港和美國三地皆如此。應指出，政府的政策及金融機構制訂重要指數成份股的決定...

散戶在參與科網股這場世紀遊戲之時，宜緊記「均值回歸」的理論，狂升之後，必有調整。遠遠在上方拋離長期移動平均線後...

輪商 推介

法興證券上市產品銷售部

紅籌國企 推介

張怡

候低留意騰訊購29192

恒指上周顯著調整，再次落返25,000點心理關口附近，接近打回原形，短線料在此關口附近尋找支持...

熊證則累計約2億港元資金淨流出，顯示有淡倉資金套現。街貨分布方面，截至周四，恒指牛證街貨主要在收價24,400點至24,699點之間...

個股產品資金流方面，截至周四過去5個交易日，騰訊的相關認購證及牛證合共錄得約2億港元資金淨流入部署...

7倍。技術上，騰訊股價上周顯著回落至520元附近，預料500元心理關口有較大承接...

本文由法國興業證券(香港)有限公司(「法興」)提供。結構性產品並無抵押品。如發行人或擔保人無力償債或違約，投資者可能無法收回部分或全部應收款項...

國策利好 比亞迪股份可低吸

工信部辦公廳、農業農村部辦公廳、商務部辦公廳日前決定聯合開展新能源汽车下鄉活動。據悉，活動時間從7月持續到12月...

另一方面，集團旗下的比亞迪半導體(0285)實現引入戰略投資者，更與財務顧問商討分拆半導體業務到上海科创板或深圳創業板上市...

劑。中金較早前發表的研究報告表示，比亞迪2020年新能源整車估值僅60萬元/輛的EV/銷量...

股價方面，比亞迪最近創出90元的上市新高後，曾令14天RSI升至逾90的極度超買水平...

阿里博反彈 看好吼購輪16683

阿里巴巴-SW(9988)上周五初現較佳反彈，收報238.8元，升5.6元或2.4%。若看好反彈行情，可留意阿里瑞信購輪(16683)...

股市 縱橫 韋君

東莞建高校 睿見勢衝頂

睿見教育(6068)除了開辦新校外，並且積極拓展高等教育，建設高等科技學院，標誌著從主營K12(幼稚園、小學及中學)的辦學機構提升綜合教育集團...

新校涉及總投資額約1.5億元(人民幣，下同)，日後也可能發展其他在大灣區非常受歡迎的專業例如金融和會計，並爭取升格成為大學...

睿見學校分布在廣東、四川、福建、山東及遼寧，早前公布與中山市古鎮人民政府達成戰略合作，在當地新建中山市光正實驗學校...

睿見採取多管齊下的擴張策略，一方面繼續擴大學校容量，利用現有學校及在建新學校可擴張的全部土地，估計最高容量將擴大至超過14萬名學生...

有望挑戰4.07元

睿見股價上周五收報3.58港元，升5.92%。走勢上，已升破小裂口頂部3.4港元，後市有力再上，可望挑戰去年9月高位4.07港元...

睿見教育(6068)

